
13 de setembro de 1964

Página 4 FÔLHA DE CAMPO LAR

S 18 Folha Esportiva Depattamentode Fiscalizaçaode Rendasa I DO Ì OCl 8
(redação de ]OMAR)

PROPICIA A0 GOV£RNO MEIOS PARA A SOLUÇÃO DOS PROBLEMAS DE NOSSA TERRA

a 9 tr n orr u i Hoje esta comemorando
o

aAmp OCna ITA
pee

o 2 ° gru

tah de er sp cial de Fi n ap nas 143 dia
ao e for o çao de enda Sa

rceat

eoL t a h

doNaa n FOLHIDECRMPOLIRGO
completa mais um ani- anos de feliz existência a * Em data de 15 do corren-
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ANO IV CAMPO LARGO, 20 de setembro de 1964 N.° 156
MEm relaXaórl renvdiado ao sr. e 8 milhões.

* Dia 14 transcorrerá o ani- desejam felicidades. Nelson Brantes. "
excelente trabalho. do povo paranaense. ..

dois significativos titulos: por José Marzani Neto
Departamento de Fiscaliza- Após a conclusâo dos tra-

F -
- - A eo Vem Sua Excelência receber cão de Rendas, foi possivel balhos em Umuarama, o 2 ©

versário do sr. Odilon a

i por intermedio desta coluna que desejo cumprimentar HOJE na "Baixada" tere- de "Cidadão Benemórito do Paraná", ontorgado pelos / • aquilatar o sacrificio e a de- Grupo do Comando Especial

*
an1nompletou

mais um o grëmio "Os Romanos" por tio brilliante iniciativa, ein mos a penultima rodada res Públicos do Estado, sob os aplausos d pade
brasileira. e O Ill 8 Il a CID O Ì I C I R dicaçäo do 2.° grupo do co- de Fiscalizacäo deslocou-se

ano de existensia a sra, proporcionar aos sócios do Club Campolarguense uma agra- 2.oturno.Defrontar-se-AD Honoris Causa", da mais antiga U ers
t realidade

-- mando Fiscal. A acão fiscal para a cidade de Ivaiporä,

Sebastiana Lopes, espôsa dñvel tarde dançante. equjpes do Fanático e C. A. Vem sentir que o Parana está. presen e na
financei-

OS MUNICIPES MUNDO. E perguntam: Não ' preço" e a fórça. Nestas al- , solicitação ao Sr. proprietä-. se fez sentir não só na cida- onde visitou quase 400 estabe-

do sr. José Lopes Que a animação dos jovens de nossa sociedade sirva de Itaquí. (Esta rodada foi nacional. Confiante na recuperação económica e GRITAM: estará havendo engano na turas, ela é minha, não é, é, rio, que pelo menos de 2.a de de Umuarama, como tam- lecimentos. Nesta cidade, fo-

* Também em data do dia incentivo, a ésses rapazes do grémio, para que breve possa- transferida do dia 2-8, por ra da Nação. Certo de que a politica empregada p MATADOURO:- Pedindo leitura dos contadores? Ex- não é, já com a "caveira" al- a ô? feira, seja mais mode- bem em outras: Serra Dou- ram cpncluidos 205 cadastros,

11 transcorreu o aniver- mos ter uma tarde maravilhosa como a de T de setembro. motivo de chuvas, para a vêrno do Marechal Castelo Branco estä sendo compreen por favor, .. DERRUBE-ME cesso de taxas?. etecétera.-- terada da "água que passari- rado o barulho "musical.., rada, Santa Eliza, Ivaté, Ica- lavrados 265 autos por con-

L i d i a . tarde de hoje) dida pelo povo brasileiro, cónscio da hora presen e quanto antes. Não dese,|O NO ROCIO:- Existe um nho não bebe", vão às vías : para que possam os "vizi- raima, Iporã, Peróla, Altönia, clusões e outras infrações,

gg A responsabilidade do seu Govêrno - todos o sabe sperar o furacäo "CLÉO" botequim famoso, que entra do fato, começando então as ahos" repousar serenamente Clanorte e Mandaguari. Em importando o total da produ-

Recebi das ntis srtas. Tânia Mara Franco de Sousa (Miss Brasil-633, CAMPEONATO --- é muito grande. É a responsabilldende den¾urnhamager eu, terei de tornar-me UM em cena diarlamente. Nestas cenas do faroeste. Brigas, fa- e trancluilos. sintese, foram visitados 455 ção em quase 40 milhões de

inh d
PARANAENSE no momento em que o mundo tem 9 ASSASSINO". Vitimando um. alturas, já está sendo deno- cadas, etc... Sr. Delegado, va' A POLICIA REGISTROU: estabelecimentos, um total de cruzelros.

Anelize Santamaria Brunsfeld (Miss Guaraniaçu-64), Elcy Araújo (Ra a Os

rimeira rodada dos pela. qual o Brasil - graças a Deus - já passou. A opção dois ou mais abatedores de minado e "batizado" de O mos agir e fechar com F O ROCIO EM FOCO -
Esportes de Guarapuava-64) e da srta. Alba S. Brunsfeld, progenitora de Miss

club
oplassineatles,

teremos entre o mundo livre e a comunizavao universal carnes que servem a popula- CANÉCO DE SANGUE DO maiúsculo este antro de per- Sábado por volta das 20,00

Guaraniapu, o precioso agradecimento, que transcrevo abaixo:
hoje os seguintes encontros: Vamos influir nessa opção. Tenho cer eza 4

a
ção campolarguense, e, tal- ROCIO CAMPOLARGUENSE. dição e desordens, para a paZ horas, no botequim de pro-

: Brasil, come grande Nação, dirá ao mundo, que a 98 e ve$ algumas crianças inocen- A vizinhança, gente labo- e ordem, daquele bairro--- priedade do Sr. (mais conhe-
a3 No J. Amèrico -- Atalé o liberdade que aqui desfrutamos, deverão constituír exemple tes e desprevenidas. Balango, riosa, está saturada das bri- BICICLETAS: - Voltaram eido pela alcunha de Cata- * gGuarani. Eni

d
para todos os povos. Balango, JUNTO CORVOS, gas, bebedeiras, sangue, de- a agir em nossa cidade os rinal, situado no afamado

sa: Operário x Agua Ver e Recebemos o Marechal Castelo Branco, como um be- cheiro mal, estou PERIGOSO sordens e ameaças de morte, "gatos" de bicicletas. Ignora- bairro, após bebericarem di-
-- em Paranaguá: Rio Bran- nemérito do Paraná, como um salvador de Brasil · e, CAIO OU NÃO CAIO? como aconteceu no sábado p. mos seja um, dois ou mais versos tragos da branquinha,
eo x Primavera Acudam-me POR FAVOR. passado, ivai um relato dos os ladrões. Chega-nos ao co- iniciou-se uma discussão de O governador Ney Braga desatou quatro fitas simbólicas

Destruam-me ou dém-me um acontecimentos ali verifica- nhecimento que na semana somenos importância entre e descerrou placas comemorativas, em Ponta Grossa, inau-
L. R. F. 0.. remediozinho... dos, em A Policia Registrou). passada outras duas, foram Ildefonso G. Vaz da Silva (já gurando dois grupos escolares, um Centro de Saúde e a pra.-

(Boletim Oficial n.* 21-64) ESTRADAS:- Figueiredo.. De antemäo acreditamos que afanadas. Descuido dos pro- ocupou manchete no núme. ça de esportes da guarnição local da Polícia Militar, Os atos

O senhor presidente desta PROGRAMAÇAO PARA
buracos e Valetas a pompar. nossas autoridades, deverão prietários ou esperteza dos ro passado) por bebedeira e fizeram parte das solenidades alusivas ao transcurso do

Liga Regional, no uso de suas
_ A SEMANA

Dizem e se lastimam os me- fechar DEFINITIVAMENTE especialistas. desordens, esfaqueou Eduar- 141.© aniversário de fundação de Ponta Grossa, assinaladas,

atribuições. Resolve: radores: Não se pode mais aquêle antro de perdição, a PARQUE & BARULHO: - do Garcia, deixando a vitima ainda, com desfile escolar e militar e a presença do secre-

1.°) Contar dois pontos ga-
passar por esta estrada, só fim de evitar maiores e pio- Localizado na Av. Centená- com as visceras a mostra e tariado do Govêrno,

nhos a equipe de aspirantes
jeep e alguns caminhões, res consequèncias. Cortar o rio do Parank, está o parque em estado grave, tendo sido

do Fanático F. Clube por ter
pois até as carrogas estão mal pela raiz. de diversões. Muito bonito, conduzido pela D. P., à 01(_ DESFILE

o e de igual ca- Hoje - As 3 horas - Vesperal atolando, tal o numero de N. R. - Informaçöes fide- boas atraçöes, principalmente nica onde foi submetido a
vencid a equ

t ei lE PROGRAMA DUPLO "crateras" existentes em to- dignas nos dizem que o pro- para a. petizada. Entretanto, operação, continuando ainda Cêrca de vinte mil escolares e militares desfilaram pe-

tegoria do I erna oma .
1) Maria Gracia (a menina do México) em da sua e°xtensão desde o as- prietário do referido bote- recebemos e acatamos recla- internado, porém, já fora de

la avenida Vicente Machado, desde às 10,00 horas da ma-
- Clube por 6 ten os ad 64con-

CHAPÊUZINHO VERMELHO falto até a Igreja e Colégio, quim, conhecido pela alcu- mações da vizinhança, refe- perigo. O agressor, posterior- nhã até às 12,00 horas, perante uma multidão calculada
; forme súmula 3 .

Mexiscope - Colorido. u ire o. nha de CATARINA, è um D. rente ao serviço de alto-fa- mente foi preso em sua resi- em 30.000 pessôas. O governador Ney Braga e sua comiti-
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o man tempo, ficou a mesma Hoje e Amanhä - As 8 horas reclamações justas dos mora- Tilha muito atraente, casada modando bastante, po i a
e tentando se matar. Não

5.6 I.D.; prefeito José Hoffmann e vice-prefeito Plauto

para a última rodada do re- Elizabeth Taylor. Dana Andrews em dores da citada localidade... e que Obrigou-a a separar-se abrem o volume todo, músi- reáistiu a prisäo. Em seu po- Miró Guimarães e demais autoridades do município. O vi-

turno' NO CAMINHO DOS ELEFANTES FORÇA E LUZ:- Voz ge- do marido, para servir de cas de aborrecer, permane- der foram apreendidos: Uma
ce governador Afonso Alves de .Camargo Netto havia che-

"Pelas colunas da prestigiosa "Fô- CELLOS (foto) "Miss Brasil de 1964", 2.o) Acusar o recebimento Com Peter Finch - Colorido. ral... É em nosso município chamarisco no seu estaeleci- cendo ligado até altas horas faca reom a qual esfaqueou
gado antes, integrando-se ao cortejo desde a entrada da

tha de Campo Largo", enviam ao bon- Srta. Iranita Chest(, "Miss Curitiba 64"> do ofício n,° 4-04 da J. D. D. Quarta-feira -- As 8 horas que PAGAMOS A MAIS ELE- mento. Uma perfeita isca pa- da noite, perturbando com Eduardo Garcia, ainda toda
cidade até a praça Marechal Floriano. Naquele local, de-

doso e nobre povo campNarguense, à que, com suas belezas e encantos, estive¯ da Liga Regional de Futebol Stanley Baker, Margit Saad em VADA TAXA DE FðRÇA E ra os incantos qte caem na este abuso o sosêgo eo sono ensanguentada e com terra) pois de uma breve saudagao alusiva à data, pelo padre

Diretoria do grande Clube Macedo Soa- ram reunidas, não só na residência do de Araucária- ARMADILHA A SAGUE FRIO LU2. Segundo alguns enten- "rëde", "apaixonam-se e de- de todos. e um revolver Rossi calibre Paula Xavier, o governador Ney Braga colocou uma corôa

res e seus dignos associados, à Diretoria Sr. Mauri. Brantes, como também NO
R al ch Quinta-feka - As 8 horas didos é A MAIS CARA DO sejam possuí-la a qualquer Assim fazemos um apëlo e 22. Testemunharam a ocor- de flôres no obelisco.

do Clube Campolarguense, representa- aludido baile, abrilha.ntando-o; a todof'
a

Eã

de se mia s
Pablito Calvo em

' rência: Dalvio curjão e Joäo
ra o

apiraangau

a

oa comitieva gaovema ut r o a

do por seu presidente, Sr. Ruy B, Puppt deixamos os nossos calorosos agradect-
que quando forem mandantes JUANITO Costa. O quasi criminoso en- onde pssou o desfile. O desfile foi um espetáculo que levou

e Emma. Senhora, ao Sr. Netoton Puppt, mentos. Agradecemos também, a hos^
Sábado - As 8 horas contra-se recolhido e preso

D.D. Prefeito Municipal de Campo Lar- pitalidade da família do Sr. Mauri Bran-
a mr

dela ss
em , Gina Lollobrigida, Marcelo Mastrolani, Melina Mer. na D. P., encluato aguarda o nu a

demm stdraae etademdah rulaçãblocal constituindo-se

go e Exma. Senhora, ao ten represen- tes, nossos amigos de muitos anos, da
o juiz poderá suspender a couri. Yves Montand em pronunciamento da Justiça.

tante, Sr. José L. Rivabem, as distintas Sr. Vergilio Castagnoli e família, do Sr. partida com pontos ganhos A LEI DOS CRAPUIAS Odila Port al Casta noli AGREDIDA A PAULADAS. INAUGURAÇðES

b d s a e á at L
ao visitante e multa de CrS DominProibido a2 618 anOS - Única exitição. Flóres e frutos! Berço3 e ninhos! Altares, sombrps e afaúdes!!! eambé senota ecir )na Depois de um almoço íntimo na residência do vice pre-

Mauri Brantes, 1. Secretário do aludi- Srs. Diretores da Porcelana e Steatita, 5.000,00.
K rW Morris hi--

3 e 8 horas Amanhã é o dž« da árvore! A natureza palpita, vtbra, jorra luz
Luiza Cavalin pôs

feito, o governador Ney Bragd, acompanhado de autorida-

do Clube; dos senhores Miguel Bittar, os valiosos e belos presentes a nós ofe- °) Constar um voto de
O TIGUNFO DO m

Caro em côres e harmonias de som, de aromas e de festas. Matas sonards, tapê-
do Sr. João Lop of

coovar
des, inaugurou o Centro de Salide, gois grupos escolares e

Albino Grigoletti, José Marzani Neto, recidor. Temos ainda a acrescentar que, pesar pelo falecimento do
Ci

0 SW - tes esmeral.dinos, sob um céu já de phmavera, de anil e constelado, Far-
demente a redid a aula uma praça de esportes, após o que, regressou a curitiba.

Odair Lamoglia, das Diretorias do Clube não esperavamos receber tantas home- desportista Cezário Corial. E
nemascope - Colorido falha a floresta, famos vergam com o peso da31lÔre3. Entrelaçadas,

das or L. de Souz
opr

mo- Durante a inauguração do centro de Saúde falou o sr. Air-

Campolarguense e Macedo Soares; ao nagens dêsse bondoso povo de Campo a Liga determina que na par- · as árvores entoam o hino das selvas, nesta fase de renascimento e de 9tuteis. Inquéra, pe
pro- ton Ricardo dos Santos, secretário de Saúde Pública.

Dr. Luis Lopes Munhos e Exma. Senho- Largo, as quais muito nos envaideceu e
tida oficial de 8-9-64 seja y ,

OSplOnd0T€S!!!
cesso em andamento. Na inauguração dos dois grupos escolares ---- Senador

ra, ao Dr. Darley A. Parolin e Exma. Se- mesmo comoven. Mas, como nos foi feito 1 minuto de silêncio. Vem de muiŠ0 longe O Cult.0 à divof€. O3 40N368 greg03 Q CONSG- ROTEIRO PARA SUA
Correia"'e da."Palmeirinha" - com a presença do secretá-'

nhora, ao Sr. Herculano Schimalesici, impossivel agradecer pessoalmente a t0, 5.°) Designar pela 6.a ro- 00mo símbolo dd3 virtudes teTTS 8. A ida AUTRana 38MPf6 BS- DIVERSAO NO DIA
rio de Ëducação, prof. Véspero Mendes, foi assinalada a

aos senhores Waldemar 31erodalci, Rena- Jos que nos cercaram do mais e:cpres, dada o Jogo: têve li¶Œda à divore; nunca uma pôde viver sem a outra. Ambs3 en- DE HOJE:
importância que aquelas obras têm no sentido de dar à.

to Hofte Udo Schmidt, da Porcelana e sino carinho, o fazemos por irtiermédio Clube Atlético Itaqui x A. E cerram, nos seus destinos, os traçados da fôrça da magia, das conquis- CINEMAS: Cine Joaia -

cidade mais e melhores condições para que a população em

Steatita, ettfim, a tôda a simpática so- desta Fôlha, à qual tamb¢m agradece- Porcelana steatita. CARLITO & LUIZ MAROCHI LTDA ta3 e das derrocadas... O homem canta as vi‡óriŒS 60 €SpírifD e praW¯ Ve eral às 15 hs e a nol-
idade escolar possa se instruir.

ciedade campolarguense, agradecemos a mos pela publicação. Esperamos que, Local: Estádio Fritz Erwim . Rodovia do Café, Km. 25 teia a3 perdas do coração; a árvore sonorise a sinfoniŒ da mata e chora te 20 hs. O TRIUNFO DO
Em conjunto, as três obras custaram ao Estado, apro-

gentil e bondosa acolhida que tivemos oportunamente, estejamos nessa queri- Schmidt. i

CAMPO LARGO
o tombar das fôlhas e a revoada dos pússaros, no abandono dos ninhos MACISTE - colorido.

zimadamente, 280 milhões de éruzeiros.

nessa cidade, por ocasião de nossa vi- da cidade, assistindo novas festividades 6.°) Registrar para o Clu-
gMOVEIS DE TODOS OS TIPOS E FSTILO '

O primeiro ainda, soluça, na hora extrema, e a segunda estremece, nos Cine Pedro II - Vesperal
sita, durante a qual tivemos a oportu- Muito obrigada, querido povo Campolar' be Atlético Itaqui, por duas

ORA! com 30% de entrada eo restante em 8 p últimos golpes da derribada!!! - A FERA DO FORTE BRA-
00 9 05 a Sd SCmd temporadasdcom condição de GRUPOS

menFA Suais , , , ,
Àruore, amiga!!! Pinheiro típico da minha terra! Não desŒpa- Puppi; Schimaleski & Cia. Ltda.

aado que foi, nos salões do Clube Ma- go, dentro do
Cofação".. jogo o ama adeu Bora' JOGOS -- Quarto pareças da paisagem encantada do PARANA... Continua a bordar as : A noite - A NOITE LOJ A N.0 2

cedo Soares, para o qual fomos honra-
7.°) Que as partidas do 3-° Sala suas mon‡anhas, NGS encostas serenas dos hori2Ontes serenos. Forma FESTA RELIGIOSA: Em -

das corn os convites, sendo que, nessa tass.) Tânia Mára Franco de Souza, turno serão disputadas em ' Cópa o mundo colorido do sonho e da poesia perandense, engalanando, aben- Itaqui na capela de Santo
A PROVE I TEM - 2 POR POUCOS DIAS

hospitaleira e querida cidade, tivemos Anelize S. Brunsfeld, campo neutro prevalecendo a Em imbula ou em fórmica çoando a terra dos pinheirais... Fica em ten lugar, ou quando partires Antomo (km. 29 da Rodovia

também a oportunidade de rever nossas Elsy de Araújo, mesma tabela do 1.*
e

2.0 VISITE NOSSA FABRICA E ESGOLHA SEUS IvloVals deixa quem continue a tua obra de grandeza, de amor, de bem e de fé... do Café), em louvor aos San- Oferecem seus artigos em geral, com grandd

distintas colegas, Srtas. Daisy Glinka, Alba Brunsfeld. turno, e a renda destas par- PARA COMPRAS A VISTA CONCEDEMOS 10% DE Fé, pelo ten bêrço, pela congghão das almas que, hoje, o engran- tos: S. Judas Tadeu --- S. Be- temarCGção de 778908 påfu LÌŸUIDAÛ -
"Miss Campo Largo1964", e a queridís- tidas será dividida em partes DESCONTO decem e glorificam... Pinheiro!!! Evocas o passado e dás ao pormr as nedito e S. Geraldo,

d
" Façam-nos uma visita... Não percam esta

sima Srta. ANGELA TEREZA VASCON- Guarapuava, 6 de setembro de1964. Iguais entre os clubes dispu- (13-20-21-4) tuas galas 60 PTBSBNË€. .
FUTEBOL Na "Baixa a

tantes no final deste turno- que um machado cruel jamais profane os teus fôros de liberda- - Fanático x Internaelonal grande OPORTUN I D A .

Ä GU A RDEM
---

-|giiil:3¾iß

NO

Uppi, SChimaleSki& Cix.4.tda.
HEILMAM 8 A. IR d

'
t E salve PARANA, teu drço, tua terra que, te protegendo, te con- nado 30-8). Como preliminar LOJ A N. 2

Grandiosa festa,de palco, com inúmeras atrações, que·a tradicio-
servando em sene reagaço o empre na tu jdrça, na tua sombra, teere a os esti enco

RUA MARECHAL DEODORO N.0 18

ns1 Cay de Ensino, desta Cidade, o GRUPO ESCOLAR "MACEDO Rodovia do Café
na un pu)GAÇ

equipes. Não percam.
soARES", irá realizar no CINE PEDRO II, na primeira quinzena do , km. 28 - Fone: 29

"" N
mês de outubro do corrente ano, com.data ainda a ser marcada aixa Postal, 657 -- End. Telegráfico "ROUPAS"

Outros þormenores da referida festa, serão dados em pr6ximos nú-
eros desta FOIMA. ITAQUI - CAMPO LARG

diregäo do Grupo Escolar "Macedo soares". Paraná
RICO
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